

Это своеобразный рекорд, сообщили в камчатском филиале геофизической службы РАН. Там отметили, что эти выбросы не являются катастрофическими до того момента, пока столбы не будут зафиксированы на высоте 10 тысяч метров и более. Несмотря на повышенную активность Шивелуча, из-за которой в куполе весной даже образовалась трещина глубиной около 30 метров, угрозы для населённых пунктов региона нет. Однако, выбросы пепла и газа опасны для авиации, поэтому вулкану присвоен самый высокий «красный» код опасности.

[Авторадио-Камчатка](#)